

ΠΑΡΑΔΟΣΟ; Και όμως αληθινό! Ενώ τα φέρετρα με τα σκοτωμένα παλικάρια μας -33 μέχρι στιγμής -καταφθάνουν από το Αφγανιστάν με μεγαλύτερη συχνότητα, ο Αυστραλός Υπουργός, Στίβεν Σμιθ, επανέλαβε ότι η συμμετοχή της Αυστραλίας στον πόλεμο κατά της τρομοκρατίας στο Αφγανιστάν θα συνεχιστεί. Αλλά και η Ομοσπονδιακή πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ εγκρίνει τη συνέχιση του ανθρωποκτόνου αυτού πολέμου. Και για του λόγου το αληθές αρκεί να υπενθυμίσουμε ότι μόλις ανέλαβε την πρωθυπουργία ούτε μέρα δεν έχασε προκειμένου να «ενημερώσει» τον Μπάρακ Ομπάμα πως τίποτε δεν πρόκειται να αλλάξει στην πολιτική της Αυστραλίας στο Αφγανιστάν και οι χίλιοι και πλέον Αυστραλοί στρατιώτες θα εξακολουθήσουν να υπηρετούν τα συμφέροντα της Αμερικής στην περιοχή αυτή. Αλλά και πρόσφατα ο Ομοσπονδιακός Υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ, ο οποίος τόνισε ότι οι 1.500 Αυστραλοί στρατιώτες που υπηρετούν αυτή τη στιγμή στο Αφγανιστάν θα παραμείνουν ακόμη 4 χρόνια, ή όσος χρόνος χρειαστεί μέχρι να ομαλοποιηθεί η κατάσταση και αποκατασταθεί η τάξη στη χώρα αυτή.

ΠΟΙΟ όμως είναι το βαθύτερο νόημα που εξαναγκάζει την Τζούλια Γκίλαρντ να εγκρίνει έναν άδικο και επιθετικό χαρακτήρα πόλεμο και που έγινε για ξένα προς την Αυστραλία συμφέροντα; Η απάντηση είναι απλή: «Ουδέν καλόν αμιγές κακού». Όπως έχουμε ξαναπεί, αν και η Αυστραλία διαθέτει υπεράσχυρο οπλισμό και τεχνολογία που υπερτερεί σημα-

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

33η Απώλεια

ντικά από τους γειτονές της, εντούτοις συγκριτικά οι αριθμοί άμυνας σε έμφυχο υλικό δεν ευνοούν καθόλου την Αυστραλία. Σύμφωνα με δημοσκόπηση του Lowy Institute, το 46% των Αυστραλών πιστεύουν ότι η Κίνα θα είναι τα επόμενα χρόνια η μεγαλύτερη απειλή για την Αυστραλία. Μπορούμε να υποτιμήσουμε

τη νοημοσύνη του μισού σχεδόν πληθυσμού των Αυστραλών πολιτών;

ΑΛΛΑ και ο Αρχισυντάκτης του περιοδικού Jane's World Armies Τσάρλς Χέιμαν δήλωσε από τον περασμένο κιόλας χρόνο ότι η Αυστραλία θα πρέπει να αρχίσει να προετοιμάζεται από τώρα για να μπορέσει να αμυνθεί

σε μια εισβολή. Στην έκδοση αυτού του περιοδικού η Αυστραλία κατατάσσεται 15η στις πλουσιότερες χώρες της Γης, με λαμπρές οικονομικές προοπτικές, πλούσια κοιτάσματα και ακριβώς αυτή η καλή τύχη της χώρας την καθιστά ένα λαμπρό στρατηγικό έπαθλο και θα είναι μεγάλη έκπληξη αν στη διάρκεια του 21ου αιώνα δεν δοκιμαστεί η άμυνα της χώρας. Σε μια περιοχή όμως που οι ΗΠΑ έχουν διακηρυγμένο συμφέρον, η Αυστραλία έχει τη συμμαχική προστασία της μεγαλύτερης δύναμης στον κόσμο, με την αυστηρή προϋπόθεση βέβαια ότι θα υπακούει τυφλά στις προσταγές της συμμαχικής υπερδύναμης, πολλές φορές κόντρα στα οικονομικά της συμφέροντα.

ΒΛΕΠΟΥΜΕ λοιπόν ότι ο από Βορρά Ασιατικός μπαμπούλας για την Αυστραλία είναι υπό την αυστηρή επιτήρηση των ΗΠΑ, με δορυφόρους και ηλεκτρονικά μέσα που μπορούν να προβλέψουν έγκαιρα έναν κίνδυνο και να τον αποτρέψουν. Η Τζούλια Γκίλαρντ λοιπόν αναγκάζεται να υπηρετήσει τα αμερικανικά συμφέροντα στο Αφγανιστάν και στην ευρύτερη περιοχή του Ινδικού και Ειρηνικού Ωκεανού, γιατί αυτά τα συμφέροντα αποτελούν την Ασπίδα για την ασφάλεια της Αυστραλίας. Ήταν λοιπόν μια κίνηση τακτικής της Τζούλια Γκίλαρντ, παρά αληθινό πιστεύω. Μια τακτική όμως με μεγάλο πολιτικό κόστος.

ΜΗΠΩΣ όμως το κόστος της φιλοπολεμικής αυτής τακτικής της Τζούλια Γκίλαρντ φαντάζει μηδαμινό μπροστά στο υπέρτατο χρέος για την Ασφάλεια της Πατρίδας;

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's cafe • bar
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.